

6G、人机交互、工业互联网……

2022年世界互联网大会乌镇峰会热点聚焦

2022年世界互联网大会乌镇峰会9日在浙江乌镇开幕。从“互联网之光”博览会展示的最新产品应用,到世界互联网领先科技成果的发布,再到多场论坛的热烈讨论,6G、人机交互、工业互联网、网络安全等成为与会嘉宾口中的高频词。

6G:新一代无线通信技术成为全球研究热点

随着5G的商用,6G新一代无线通信技术受到全球业界关注,也成为本届大会与会嘉宾交流探讨的焦点之一。

“6G新一代无线通信技术已成为全球研究热点。”北京邮电大学教授、鹏城实验室研究员陶小峰表示,6G的网络速率将从5G的1-10Gbps提升至Tbps量级,以满足智慧交互、沉浸式XR、全息通信、数字孪生等新兴业务的超高速率传输需求。同时,6G研究迫切需要与之匹配的测试环境,以推动6G新一代候选技术的评估和标准化。

本届大会发布的15项具有国际代表性的年度领先科技成果中,其中一项就是“面向6G无线高速接入原型系统及测试环境——EAGLE 6G”,可提供6G关键技术的评估和测试能力,助力国际标准化。

“未来,EAGLE 6G将助力提升6G创新生态体系实力,加快培育战略性新兴产业,支撑数字经济社会发展。”陶小峰说。

人机交互:智能应用场景加速落地

能够一边骑行一边导航的电动自行车、用眼睛打字的联动输入仪、集手机和头盔功能为一体的智能头盔……在“互联网之光”博览会上,人机交互在生活中的应用让观众眼前一亮。

“这款自行车搭载了4G网卡、Wi-Fi和蓝牙功能,通过智能语音助手可实现一边骑行一边听歌、导航等。”嘉兴哲充科技有限公司首席运营官侯广辉介绍,电动自行车在充满电的情况下最长能骑行100多公里。

在腾讯公司展区,一款可以用眼睛打字的联动输入仪吸引了人们的关注。仪器能够精准捕捉用户的眼球滚动,从而实现打字功能。展会工作人员介绍,对于残障人士、“渐冻症”患者等人群来说,通过眼球转动和凝视即可操作电脑完成输入,联动输入仪帮助他们提升了打字效率,使他们的生活更加便利。

外卖骑手的安全问题一直备受关注。饿了么研发的一款集合手机和头盔功能的智能头盔,利用物联网、大数据、人工智能等技术,在设计中加入传感器和硬件模组,一方面可以帮助识别骑手的安全状态,另一方面通过增加语音操作,减少对手机的直接操作,保障骑手人身安全。



这是11月9日拍摄的“EAGLE 6G:面向6G无线高速接入原型系统及测试环境”发布现场。

据新华社

工作人员介绍,如果骑手摔倒或受到撞击,头盔会自动启动SOS模式,可以向紧急联系人发送骑手位置坐标短信。目前,已在上海、江苏、浙江等地试点推广。

工业互联网:以数字化赋能产业链重构

“无人工厂”24小时不间断生产、“机器人同事”包揽重活累活、“透明化生产线”监测全流程作业数据……

当前,工业互联网创新发展已成为加快我国制造业数字化转型和支撑经济高质量发展的重要力量。统计数据显示,工业互联网平台体系已延伸至45个国民经济大类,产业规模突破万亿元。

伴随工业互联网向纵深发展,未来的工厂会是什么样子?在大会的工业互联网论坛上,中控科技集团创始人褚健向大家描绘了这样一幅画面:“可能就像一个驾驶舱,不论是现场的操作工、车间主任,还是各个部门负责人、企业总经理,都在跟界面打交道,跟手机、计算机打交道,变成‘无人工厂’。”

与会嘉宾认为,当工业互联网对数字化技术的应用不断深入,从工业物联到工业互联,再到产业互联的发展,需要多方参与生态建设。

“新兴技术快速更新迭代,面对随之而来的挑战,单靠一家公司或一家供应商无法克服,行业数字化项目的实施和维护需要大家的共同努力。”诺基亚集团副总裁乔

什·亚伦呼吁道。

网络安全:筑牢数字文明的安全底座

面对数字化带来的机遇和挑战,如何携手构建更加安全稳定的网络空间?

奇安信集团副总裁吴云坤认为,在新一轮科技革命和产业变革的浪潮下,网络安全已经成为“底板工程”,哪里有数字化、信息化,哪里就需要网络安全。构建数字化时代的网络安全底座,亟须借助更多专业力量,共同构建网络安全生态体系,打造网络安全能力体系。

“数字文明在突破传统生产要素流动限制、促进市场效率和文化多样性的同时,带来了不可忽视的信息安全问题。”杭州安恒信息技术股份有限公司董事长范渊说,这需要更加重视数字安全的基础作用,筑牢数字文明的安全底座。坚持自主可控对于新安全格局构建至关重要。

复旦大学网络空间国际治理研究基地主任沈逸表示,保障网络安全,是全球网络空间治理的核心议题之一,也是数字时代国家需要应对和解决的战略目标。

360集团创始人周鸿祎认为,进入数字文明时代,网络安全的概念已经难以涵盖数字化带来的各种安全新挑战,亟须升级为数字安全。“在新的历史时期,科技公司要承担新的历史使命。我们呼吁更多科技企业共同为中小微企业的数字化转型和实体经济的发展贡献力量。”

新华视点

咸宁移动顺利通过“市级创建清廉国企示范点”初评初验

本报讯 记者汪俊东、通讯员王娜报道:“一官来此几经春,不负苍天不负民”“清廉运营5G+ 助推清廉国企建设”……11月8日,市政府国资委检查组一行会同相关部门,对中国移动咸宁分公司“市级创建清廉国企示范点”创建工作进行了现场初验。在公司院内花园、宣传栏、走廊、电梯口等地,随处可见的移动特色清廉企业文化让大家赞不绝口。

今年以来,根据市委清廉咸宁建设总体部署,中共咸宁市政府国资委党委推动国有企业全面从严治党的纵深发展,结合我市国有企业实际,决定在全市创建一批清廉国企示范点。其中中国移动咸宁分公司被市政府国资委党委在党建归口管理企业中确定为2家“市级层面创建清廉国企示范点”之一。

多年以来,在市委市政

府、市国资委党委、省公司的坚强领导下,中国移动咸宁分公司一直着力以“清廉运营5G+”为核心的清廉国企建设模式,全方位建设政治生态风清气正、领导班子清正廉明、干部职工廉洁从业的清廉国企;围绕主责主业,准确把握国资央企党风廉政建设反腐败形势任务,把清廉国企建设融入到了企业经营和改革发展各环节,打造企业“清廉运营5G+”廉洁文化品牌创建,分公司党委突出“五个聚焦”建成了清廉国企阵地。即:压紧管廉,全面落实从严治党政治责任;教育促廉,切实筑牢拒腐防变思想防线;监督护廉,不断增强监督管理治理效能;制度保廉,做实嵌入式廉洁风险防控工作;行以践廉,改进工作作风为基层松绑减负。同时,持之以恒将清廉文化与企业文化相结合,针

对重点领域防范廉洁风险:一是紧紧围绕“管权、管钱、管事、管物、管人、管项目”等重点岗位和关键环节,设定风险管控等级,制定科学有效的防控举措标准,形成《廉洁风险防控手册清单》。二是聚焦“基层违规违法”“靠企吃企问题”,建立“一表三单”,实施“挂图作战”,将违规行为纳入各部门年度考核。三是强化氛围营造,凝聚廉洁正能量。利用公司办公楼园区、楼道、营业厅等载体,建立清廉文化宣传阵地,直观生动宣导清廉企业文化,展示工作动态及成果,将清廉理念渗透至每一位员工。

正是得益于核心的清廉国企建设模式,中国移动咸宁分公司风清气正,坚持党建引领,积极践行国企责任,全力服务咸宁经济社会发展,落实疫情防控和生产经营“两手抓”,聚焦客户感



知,狠抓满意度改善提升和投诉压降,多年来实现了手机和家宽客户满意度行业双领先,资费套餐和家宽上网满意度双领先,恶意侵权行为为零发生,保护客户权益取得实效;且圆满完成庆祝中国共产党成立100周年、赤壁茶博会等重大通服保障任务,实现了“零重大故障、零安全事件、零重点客户投诉”的保障目标;全年累计纳税3500余万元一直是咸宁重点税源企业单位。

通城税务局第二税务分局开展联建联学主题党日活动

本报讯 通讯员皮志诚、胡钰报道:近日,通城县税务局第二税务分局全体党员干部与马港镇中墩村党支部共同开展了支部主题党日活动。

活动中,全体党员集中学习党的二十大精神节选内容,对乡村振兴重点工作内容进行了深入学习和交流。第二税务分局青年党员胡钰表示将不枉青年、不负韶华,积极学习、增强本领,为税务的事业奉献汗水和才干。党支部书记姜兴仁围绕如何实现未来5年发展的总体目标、主要目标任务讲了一堂生动的党课。

“今天的主题党日活动内容确实开展得扎实,通过述学述做、谈入党初心不断促进党员自我提升和自我净化,我们要向你们学习,以严肃的党内政治生活凝聚党支部的凝聚力、战斗力,带领村民共同缔造美好环境和幸福生活。”马港镇中墩村党支部书记杨愿超说道。

随后,全体党员来到通城县第一个党小组诞生地,中墩村党员代表介绍了第一个党小组诞生的红色故事和先辈们抛头颅、洒热血的艰辛革命历程。在纪念碑前,大家重温入党誓词,纷纷表示要为建设社会主义现代化强国不懈奋斗。

赤壁市民政局提升养老服务质量

本报讯 通讯员魏颖、龙从智报道:近日,定桃容、吴菊妈、王金元、姜先党四位老人将锦旗送到赤壁市民政局负责人手中,感谢民政部居家养老服务对他们无微不至的关心和帮助。

今年年初,这四位老人因疾病、高龄等原因,被评定为民政高龄及经济

困难服务对象,通过政府购买第三方服务方式,为他们提供生活照料、医疗卫生、健康保健、文化娱乐、精神慰藉等服务,解决了他们的困难。近年来,赤壁市民政局积极践行“民政为民、民政爱民”工作理念,通过推进老年人居家适老化改造,加强养

市烟草专卖局到崇阳检查安全生产工作

本报讯 通讯员陈颖报道:日前,咸宁市烟草专卖局(公司)党组成员、副经理潘欣中一行到崇阳县烟草专卖局(营销部)检查指导安全生产工作。

潘欣中一行深入崇阳县局(营销部)机关基层,现场检查配电房、档案室、食堂、车库、综合维修场地等重点部位,仔细检查设施设备运行、值班值守、疫情防控、安全行车等工作落实情况,并对检查中发现的窗户防护网问题隐患提出建设性意见建议。

赤壁市烟草专卖局开展“送学上门”活动

本报讯 通讯员宋婧报道:为进一步提升客户的经营能力,10月24日,赤壁市烟草专卖局(营销部)组织党员干部开展“送学上门”活动,为客户送学上门。

活动中,该局(营销部)始终坚持问题导向,坚持以“缺什么补什么,弱什么强什么”的原则,采取集中与点对点相结合的方式,走进零售客户店铺,向零售客户讲授卷烟陈列技巧、品牌培育、库存管理及开口营销等知识,重点对经营户日常经营中的短板进行针对性的培训,确保客户需求得到满足。

该局(营销部)下一步将坚持

事故发生。三要细耕安全责任田。始终坚持“预防为主、防范在先”,做好“一岗双责”值班值守,重点区域风险管控,强化隐患排查整治,力保整改措施到位,压紧压实工作责任。四是筑牢疫情防控堤坝。要严格落实疫情防控常态化要求,克服麻痹大意思想,加强日常防控管理,担起互联包保职责,履行外出报备制度,做好个人防护措施,减少人员流动、人员聚集、路途风险。

以零售户为中心,以取得实效为目的,积极采取接地气的方式,开展差异化培训,持续赋能经营户,提升客户满意度。



咸安检察:司法救助为困苦家庭走出困境

本报讯 通讯员金潜、吕力报道:“这两年我们家顶梁柱瘫痪了,家里上有老,下有幼,还好有检察院的关心,我们的生活有盼头了。”近日,村民余花(化名)拉着对前来回访的咸宁市咸安区人民检察院控申干警的手,激动地说。

事情要从两年前说起。2020年9月中旬,回老家探亲的杨明(化名)骑着摩托车,行至某十字路口时,与侧面开来的一辆面包车发生碰撞。杨明因此身受重伤变成“植物人”,失去生活自理能力。杨明的妻子余花就治疗费用向法院提起民事诉讼,2021年8月法院判决对方赔偿15万元(截至2020年10月27日医疗

费)。但因被执行人无可供执行财产,法院裁定终结执行程序。余花每日以泪洗面,四处寻求帮助。

2022年8月,咸安区人民检察院第四检察部在履职中发现余花家庭情况后,迅速将线索移送至该院第五检察部。检察官在调查走访中发现,杨明年近半百,家中十口人。父母年迈无收入,需要赡养。妻子余花身患病症,本身也需要常年服药,又因为这场突如其来车祸不得不居家全职照料杨明,无法工作挣钱;大儿子刚出社会在外务工,又有自己的妻子,无力帮衬家庭;而女儿和小儿子尚且年幼。一家人目前基本没有收入来源,每月

靠低保维系生活。由于杨明前期治疗花费了巨额费用,这让本就困难的家庭又债台高筑,生活雪上加霜。了解到杨明家庭情况以及经济现状后,咸安区检察院立即启动司法救助程序,多次前往余花家中走访慰问,并及时将案件上报咸宁市检察院,申请两级院联合救助,解决杨某某一家燃眉之急。目前案件正在进一步办理当中。

近年来,咸宁市咸安区人民检察院深入贯彻“以人民为中心”司法理念,通过司法救助,加大对因案致贫、因案返贫等困难当事人的救助力度,做到“应救尽救”、“应救即救”,坚决巩固国家脱贫攻坚成果。

遗失声明

通山杰越工程机械有限公司遗失公章以及法人章(梅志斌印)各一枚,统一社会信用代码:91421224MA4993R95B,特声明作废。潘继明遗失位于赤壁市车埠镇芙蓉村二组的农村土地承包经营权证,证号:4212811032110200053,特声明作废。张文芳遗失2019年5月10日购买的绿地控股集团湖北梓创房地产有限公司开发的绿地国际健康城项目购房发票一份(发票联和办证联),楼牌号:A6 6-2-803,发票代码:4200171350,发票号码:05650372,金额20000元,特声明作废。

崇阳县中医院骨伤科

电话:3066175 3066171 3066230 崇阳县天城镇程家巷36号